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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 015/2023
SESSÃO SOLENE, REALIZADA ÀS 17H

DO DIA 17 DE AGOSTO DE 2022
INAUGURAÇÃO DA NOVA GALERIA DE PRESIDENTES QUE ASSUMIRAM A TITULARIDADE NAS 06 (SEIS) LEGISLATURAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CAPÃO BONITO DO SUL – RS
Presidência – Ver. JORGE LISBOA TOLEDO
    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Vinicius Rufato.
I. COMPOSIÇÃO DA MESA OFICIAL

Mestre de Cerimônia – Silvia Zanette
Compõem a Mesa Oficial desta Sessão Solene:

2.1. Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal Vereador Jorge Lisboa Toledo;

2.2. Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Felippe Junior Rieth;

2.3. Os Excelentíssimos Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Vinicius Rufato.
II. ABERTURA

Mestre de Cerimônia - Silvia Clarice Ribeiro Zanette
Boa tarde Senhoras e Senhores. Estamos hoje reunidos em Sessão Solene para o ato de Homenagem e Inauguração da Nova Galeria de Presidentes da Câmara Municipal de Capão Bonito do Sul e descerramento da Placa do atual Presidente gestão 2023/2024. O Poder Legislativo é o ancoradouro dos anseios da sociedade. Segundo o Filósofo e romancista da língua francesa, JEAN JACQUES ROUSSEAU, considerado um dos maiores pensadores europeus do século 17 (XVII): “Todos necessitam, igualmente, de guias. A uns é preciso obrigar a conformar a vontade à razão, a ao outro, ensinar a conhecer o que quer. Então, das luzes públicas resulta a união do entendimento e da vontade do corpo social, daí o perfeito concurso das partes e, enfim, a maior força de todos. Eis de onde nasce a necessidade de um Legislador”. Sejam todos bem vindos.
III. REGISTRO DE AUTORIDADES:
Mestre de Cerimônia - Silvia Zanette
Registra-se as seguintes presenças:

3.1. Sr.ª Marizete Pereira Rauta – Vice-Prefeita Municipal 
3.2. Sr. Paulo Júnior dos Santos - Chefe de Gabinete
3.3. Sr. Miqueias Guadagnin - Secretário Municipal da Administração, Planejamento e Finanças
3.4. Sr. Gelson dos Santos Corbolin – Secretário Municipal da Saúde e Assistência Social
3.5. Sr. Jultir Colla – Secretário Municipal de Infraestrutura
3.6. Sr. João Admilson Telles de Mello - Secretário Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo

3.7. Sr. Thiago Mignoni de Lima - Secretário Municipal de Agricultura, Desenvolvimento Econômico e Meio Ambiente

3.8. Arquiteta Srª Thayane Sartori Palmas Bernardon

3.9. Sr. Leomar Pontel    
3.10. Sr. José Anaclato da Planac Placas

3.11. Sr. Marcos Nepomuceno
3.12. Srª Lícia Fortuna – Gerente do Banco Sicredi unidade de Capão Bonito do Sul e o Sr. Nathan Fabiane
3.13. Sr. Jerry Segalla - Diretor da E.M.E.F. Firmino Frizzo. 

3.14. Sr.ª Eliana Reolon, Coordenadora Pedagógica, que neste ato representa a Srª.
Makelle Lunelli - Diretora da Escola Municipal de Educação Infantil Pequenos Anjinhos Joana Scopel Bolsonello
3.15. Srª Iolanda Nunes de Andrade - Diretora da E.E.E.M. Dr. Abelardo José Nácul
3.16. Sr. Luiz Fernando Pato de Oliveira representante da Família de Raul Feijó (in memoriam)
3.17. Rádio cultura – Sr. João Américo
3.18. Presidentes da Câmara Municipal: Verª Carla Janara Boff Telles representando Romeu Rodrigues Candeia, Família de Fiorindo Belan, Família de Claudir Ireno Rufato, Nercílio Mendes de Araújo, Carla Janara Boff Telles, Felippe Avelino Rieth, Fernando Ávila de Melo, Ver. Jorge Lisboa Toledo representando Carlinhos de Souza (in memorian), Valcir Fich Arruda, Luiz Ori Nunes Junior, Família de Nelson Catapan, Adilson César Fontana, Maria da Rosa Saibt, Artur Fernando Rieth, Eron José Chagas Porto e Jorge Lisboa Toledo.
IV. HINO
Mestre de Cerimônia - Silvia Zanette
4.1. Convido a todos para, em pé, entoarmos o Hino Nacional. 

(Execução do Hino Nacional)
V. PALAVRA DE ABERTURA DO PRESIDENTE

Presidente da Câmara

Boa tarde a todos. É com muita alegria que o Poder Legislativo se reúne hoje, para render homenagens aos Vereadores que foram Presidentes da Câmara Municipal desde a sua instalação em janeiro de 2001 até a data de hoje. O Objetivo desta homenagem é resgatar a história do Legislativo Capãobonitense neste momento que inauguramos a Nova Galeria de Presidentes, homenageando, nas pessoas dos Presidentes todos os que se dedicaram e realizaram a história de Capão Bonito do Sul. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos ouvindo, em pé a leitura de um trecho da Bíblia feito pelo Vereador Tiago Lourenço de Faria Godinho.
(Leitura do trecho da Bíblia – Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho)
VI. USO DA PALAVRA
6.1. Presidente da Câmara
Convido como Orador desta Sessão Solene o Vereador Carlos Alberto Campos de Oliveira, para fazer seu pronunciamento.

(Manifestação do Vereador Carlos Alberto Campos de Oliveira) – Anexo I
6.2. Presidente da Câmara
Convido o excelentíssimo senhor Prefeito Municipal para fazer seu pronunciamento.

(Manifestação do Prefeito Municipal)

VII. HOMENAGEM
7.1. Presidente da Câmara
Neste momento damos início a entrega das placas de homenagem aos Presidentes das 06 (seis) Legislaturas da Câmara Municipal de Capão Bonito do Sul, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à nossa Comunidade. 
7.2. Mestre de Cerimônia –Silvia Zanette
A 1ª LEGISLATURA da Câmara Municipal de Capão Bonito do Sul teve início em 01/01/2001 e encerrou em 31/12/2004. Sendo que três (03) Vereadores assumiram a titularidade de Presidentes: em 2001 Romeu Rodrigues Candeia, em 2002 Fiorindo Belan (in memoriam), em 2003 Claudir Ireno Rufato (in memoriam) e Nercílio Mendes de Araújo e em 2004 novamente Romeu Rodrigues Candeia. 
1 - Convidamos para que se dirija até a Mesa Oficial a Srª. Vereadora Carla Janara Boff Telles, neste ato representando o Sr. Romeu Rodrigues Candeia, para receber das mãos do atual Presidente, Vereador Jorge Lisboa Toledo, a placa de reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado como Presidente em 2001 e 2004 e por ter sido o 1º Presidente desta Casa Legislativa.
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                                                              ROMEU RODRIGUES CANDEIA

A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado nos anos de 2001 e 2004 como Presidente, e por ter sido o 1º Presidente desta Casa Legislativa.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.
                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                       Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                          Secretário


2 - Convidamos a Srª Isolda Belan, neste ato representando o Sr. Fiorindo Belan (in memoriam) para receber das mãos da Vice-Presidente, Vereadora Carla Janara Boff Telles, a placa de reconhecimento e agradecimento pelo trabalho no ano de 2002 como Presidente.
	                                                              FIORINDO BELAN (in memoriam)

A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Família nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado no ano de 2002 como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.

                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                       Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                          Secretário


3 - Convidamos a Srª Caroline Rufato, neste ato representando o Sr. Claudir Ireno Rufato (in memoriam) para receber das mãos do Vereador Vinícius Rufato, a placa de reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado no período que esteve como Presidente no ano de 2003. 
	                                                         CLAUDIR IRENO RUFATO (in memoriam)

A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Família nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado no ano de 2003 como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.
                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                       Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                          Secretário


4 - Convidamos o Sr. Nercílio Mendes de Araújo para receber das mãos do Vereador Tiago Lourenço de Faria Godinho, a placa de reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado no período que esteve como Presidente no ano de 2003, o qual idealizou o Projeto para construção do atual Prédio da Câmara Municipal.
	                                                              NERCÍLIO MENDES DE ARAÚJO
A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado no ano de 2003 Como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.
                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                       Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                          Secretário


Mestre de Cerimônia – Fabio Nunes
A 2ª LEGISLATURA da Câmara Municipal de Capão Bonito do Sul teve início em 01/01/2005 e encerrou em 31/12/2008. Quatro (04) Vereadores assumiram como Presidentes: em 2005 Carla Janara Boff Telles, em 2006 Felippe Avelino Rieth, em 2007 Fernando Ávila de Melo e em 2008 Carlinhos de Souza (in memoriam).
1 - Convidamos a Srª. Vereadora Carla Janara Boff Telles para receber das mãos do Vereador Eron José Chagas Porto a placa de reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado como Presidente no ano de 2005, a qual deu início as obras do atual Prédio da Câmara Municipal.

	                                                              CARLA JANARA BOFF TELLES
A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado no ano de 2005 como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.

                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                       Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                          Secretário


2 - Convidamos o Sr. Felippe Avelino Rieth para receber das mãos do Excelentíssimo Prefeito Municipal Felippe Junior Rieth, a placa de reconhecimento e agradecimento pelo trabalho no ano de 2006 como Presidente e ter dado continuidade as obras do atual Prédio da Câmara Municipal.
	                                                               FELIPPE AVELINO RIETH
A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado no ano de 2006 como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.

                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                       Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                          Secretário


3 -Convidamos o Sr. Fernando Ávila de Melo para receber das mãos do Vereador Carlos Alberto Campos de Oliveira, a placa de reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado como Presidente no ano de 2007 e ter dado continuidade as obras e inaugurado o Prédio da Câmara Municipal. E, também, ter sido Presidente nos anos de 2011 e 2012.
	                                                              FERNANDO ÁVILA DE MELO
A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado nos anos de 2007, 2011 e 2012 como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.

                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                       Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                          Secretário


4 - Convidamos o senhor Presidente Vereador Jorge Lisboa Toledo, neste ato representando a Srª Marta Wogel, esposa do Sr. Carlinhos de Souza (in memoriam) para receber das mãos do Vereador Adilson César Fontana, a placa de reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado como Presidente no ano de 2008.

	                                                              CARLINHOS DE SOUZA (in memoriam)
A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado no ano de 2008 como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.

                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                       Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                          Secretário


Mestre de Cerimônia – Silvia Zanette
A 3ª LEGISLATURA da Câmara Municipal de Capão Bonito do Sul teve início em 01/01/2009 e encerrou em 31/12/2012. Sendo que dois (02) Vereadores assumiram como Presidentes: em 2009/2010 Valcir Fich Arruda e em 2011/2012 Fernando Ávila de Melo.
1 - Convidamos o Sr. Valcir Fich Arruda para receber das mãos do Vereador Marcos Luiz de Lima, a placa de reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado como Presidente nos anos de 2009 e 2010. E, também, ter sido Presidente nos anos de 2019 e 2020.
	                                                                   VALCIR FICH ARRUDA
A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado nos anos de 2009, 2010, 2019 e 2020 como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.

                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                       Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                          Secretário


2 - Sr. Fernando Ávila de Melo A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado nos anos de 2011 e 2012 como Presidente.

	                                                              FERNANDO ÁVILA DE MELO
A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado nos anos de 2007, 2011 e 2012 como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.

                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                       Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                          Secretário


Mestre de Cerimônia – Fabio Nunes
A 4ª LEGISLATURA da Câmara Municipal de Capão Bonito do Sul teve início em 01/01/2013 e encerrou em 31/12/2016. Sendo que dois (02) Vereadores assumiram como Presidentes: em 2013/2014 Luiz Ori Nunes Junior e em 2015/2016 Nelson Catapan (in memorian)
1 - Convidamos o Sr. Luiz Ori Nunes Junior para receber das mãos da Vereadora Luciana Lima Bolsonelo, a placa de reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado como Presidente nos anos de 2013 e 2014.
	                                                              LUIZ ORI NUNES JUNIOR
A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado nos anos de 2013 e 2014 como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.

                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                       Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                          Secretário


2 - Convidamos a Srª Adriane Zanchet Catapan, neste ato representando o Sr. Nelson Catapan (in memoriam) para receber das mãos do Excelentíssimo senhor Presidente Vereador Jorge Lisboa Toledo, a placa de reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado como Presidente nos anos de 2015 e 2016.
	                                                              NELSON CATAPAN (in memoriam)
A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Família nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado nos anos de 2015 e 2016 como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.

                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                       Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                          Secretário


Mestre de Cerimônia – Silvia Zanette
A 5ª LEGISLATURA da Câmara Municipal de Capão Bonito do Sul teve início em 01/01/2017 e encerrou em 31/12/2020. Sendo que três (03) Vereadores assumiram como Presidentes: em 2017/2018 Adilson César Fontana e em 2019/2020 Valcir Fich Arruda e Maria da Rosa Saibt.
1 - Convidamos o Sr. Vereador Adilson César Fontana para receber das mãos do Vereador Vinícius Rufato, a placa de reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado como Presidente nos anos de 2017 e 2018.
	                                                              ADILSON CÉSAR FONTANA
A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado nos anos de 2017 e 2018 como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.

                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                       Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                          Secretário


2 - Sr. Valcir Fich Arruda A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado nos anos de 2019 e 2020 como Presidente.
	                                                                    VALCIR FICH ARRUDA
A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado nos anos de 2009, 2010, 2019 e 2020 como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.

                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                       Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                          Secretário


3 - Convidamos a Srª. Maria da Rosa Saibt para receber das mãos da Vereadora Luciana Lima Bolsonelo, a placa de reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado no período que esteve como Presidente no ano de 2020.
	                                                                   MARIA DA ROSA SAIBT
A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado no período de 25/11/2020 a 14/12/2020 como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.

                                                                  Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                            Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                                    Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                                       Secretário


Mestre de Cerimônia – Fabio Nunes
A 6ª LEGISLATURA da Câmara Municipal de Capão Bonito do Sul teve início em 01/01/2021 e encerra-se em 31/12/2024. Sendo que três (03) Vereadores já assumiram como Presidentes: em 2021/2022 Artur Fernando Rieth e Eron José Chagas Porto e em 2023/2024 Jorge Lisboa Toledo
1 - Convidamos o Sr. Artur Fernando Rieth para receber das mãos do Excelentíssimo Prefeito Municipal Felippe Junior Rieth, a placa de reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado como Presidente nos anos de 2021 e 2022.
	                                                                ARTUR FERNANDO RIETH
A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado nos anos de 2021 e 2022 como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.

                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                         Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                            Secretário


2 - Convidamos o Sr. Eron José Chagas Porto para receber das mãos do Vereador Marcos Luiz de Lima, a placa de reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado no período que esteve como Presidente no ano de 2021.
	                                                              ERON JOSÉ CHAGAS PORTO
A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado no período de 01/11/2021 a 30/11/2021 como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.

                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                          Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                             Secretário


3 - Convidamos o atual Presidente Sr. Vereador Jorge Lisboa Toledo para receber das mãos da Mesa Diretora (Vereadora Carla e Vereador Tiago), a placa de reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado como Presidente no ano em curso (2023).
	                                                                    JORGE LISBOA TOLEDO
A Câmara Municipal de Vereadores de Capão Bonito do Sul-RS, expressa à V. Senhoria nosso reconhecimento e agradecimento pelo trabalho prestado no ano de 2023 como Presidente.

                                                 Plenário Claudir Ireno Rufato, 17 de agosto de 2023.

                                                        Ver. Jorge Lisboa Toledo

                                                                  Presidente

Ver.ª Carla Janara Boff Telles                                                          Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho                                     

         Vice-Presidente                                                                                             Secretário


VIII. PALAVRA DO PRESIDENTE

(Manifestação do Presidente da Câmara – Ver. Jorge Lisboa Toledo) – Anexo II
IX – ATO INAUGURAL
Mestre de Cerimônia – Silvia Zanette
Convidamos todos os Ex-Presidentes, seus representantes e o atual Presidente para que se dirijam até a Galeria para o ato inaugural e o descerramento da foto do atual Presidente.

Se deslocaram até a Galeria: Famíliar de Fiorindo Belan, Famíliar de Claudir Ireno Rufato, Nercílio Mendes de Araújo, Carla Janara Boff Telles, Felippe Avelino Rieth, Fernando Ávila de Melo, Valcir Fich Arruda, Luiz Ori Nunes Junior, Famíliar de Nelson Catapan, Adilson César Fontana, Maria da Rosa Saibt, Artur Fernando Rieth, Eron José Chagas Porto e Jorge Lisboa Toledo.
Mestre de Cerimônia Fabio Nunes
Convido todos para cantarmos o Hino Riograndense. 

(Execução do Hino Riograndense)
X. ENCERRAMENTO

Presidente da Câmara: “Não havendo nada mais a ser tratado, dou por encerrados os trabalhos da presente Sessão Solene. Obrigado pela presença. Convido todos para passarmos ao Saguão para o Coquetel de Confraternização.” Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficil Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx SCRZ/scrz
SCRZ/SCRZ
ANEXO I

Discurso do Orador Vereador Carlos Alberto Campos de Oliveira
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ANEXO II

Discurso do Presidente Vereador Jorge Lisboa Toledo

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Felippe Junior Rieth 

Excelentíssimas Vereadoras e Vereadores, 

Excelentíssimos Ex-Presidentes e Familiares

Demais Autoridades já nominadas no Protocolo,  

Quem nos assiste pelas redes sociais

Senhoras e Senhores.

Hoje estamos aqui para inaugurar a Nova Galeria de Presidentes e homenagear estes homens e mulheres que passaram por aqui. É um resgate da memória do Legislativo Municipal. Fiquei muito feliz em poder conduzir, juntamente com a Mesa Diretora e demais Vereadores, essa inauguração e também contar com a presença dos familiares, compartilhando dessa alegria.  

Todos os Presidentes tiveram uma importante passagem pelo comando desta Casa, todos enfrentaram seus desafios e deixaram seu legado através de conquistas e melhorias promovidas durante suas gestões como Presidentes. É um orgulho recebê-los aqui e poder prestar nosso reconhecimento e agradecimento por tudo o que fizeram em prol do desenvolvimento do Poder Legislativo e de nosso Município.

Embora possa haver, algumas vezes, divergências de opiniões, as decisões sempre foram e serão tomadas pensando na coletividade, no bom funcionamento da Casa Legislativa e nas soluções para o Município, pois este é o papel do Legislador. Uma trajetória de êxito só se faz com união e comprometimento de todos, ninguém faz nada sozinho. Como Presidente agradeço o apoio dos Servidores desta Casa, tanto os efetivos, quanto os comissionados, dos Vereadores e dos Colaboradores. 

Deixo nosso agradecimento e o registro do trabalho da Arquiteta Thayane Sartori Palmas Bernardon que elaborou o Projeto da nossa nova galeria, do senhor Leomar Pontel que fez o trabalho de marcenaria, do senhor José Anacleto que fez os quadros, do senhor Augusto de Castro que trabalhou a parte da iluminação e da Casa do Vídeo pela nova sonorização. 
Muito obrigado a todos pelo excelente trabalho.

